
PROGRAM EDUCAȚIONAL "GRĂDINIȚA DE VARĂ"  

 

֍ Perioada de derulare: 23.06.2025 – 11.07.2025 

֍ Programul activităților: luni – vineri , 08:00 - 17:00 

֍ Obiective: 

●asigurarea unei alternative de petrecere a timpului liber, cu prioritate pentru copiii ai căror 

părinți / reprezentanți legali au serviciu pe perioada verii; 

●asigurarea unui cadru securizat de petrecere a timpului liber; 

●prevenirea neglijării copilului și a problemelor de adaptare socială; 

●promovarea și aplicarea unei  învățări experiențiale, prin explorări și experiențe în situații de 

joc, prin activități educative, recreative; 

●conștientizarea de către părinți a impactului pe care educația timpurie o are în dezvoltarea 

adultului. 

֍ Resurse umane implicate: cadrele didactice din unitate, personalul didactic - auxiliar, 

personalul nedidactic, asistent medical,  parteneri, reprezentanți ai autorităților locale, 

voluntari. 

֍ Înscrierea copiilor în program: 

●Perioada de înscrieri: 11 – 12 . 06 . 2025 

●Părinții care doresc să-și înscrie copiii în program, vor depune la secretariatul unității de 

învățământ o cerere (cererea tip este disponibilă la fiecare grupă și o pot oferi doamnele 

educatoare). Cererea va fi însoțită de adeverințe de la locurile de muncă ale părinților. 

●La înscriere, părintele semnează cu unitatea de învățământ un contract educațional / de 

prestări servicii , în care sunt stipulate rolurile și responsabilitățile părinților și ale grădiniței. 

(contractul tip este disponibil la fiecare grupă și îl pot oferi doamnele educatoare). 

●Se asigură plata contribuției pentru hrană pentru toată perioada trecută în cererea de 

înscriere, aceasta efectuându-se în prima zi de prezență a preșcolarului în unitate. 

●Înscrierea se face în ordinea sosirii și vor fi primite doar dosarele complete care vor fi 

înregistrate. 

Prezența copiilor va fi monitorizată zilnic de către cadrele didactice, iar retragerea de la acest 

program se face la cererea părintelui, prin înștiințare scrisă înaintată conducerii unității de 

învățământ, având un motiv întemeiat. 

●Număr de locuri disponibile: 22 

●În data de 13.06.2025, unitatea de învățământ va centraliza cererile de înscriere și va afișa la 

sediul acesteia situația centralizatoare a locurilor ocupate în cadrul programului "Grădinița de 

vară". 

 VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG!  


